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ATA DA 8'SESSÃO EXTRAORDTNÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA Às rz::o HoRAS Do DtA 0l DE FEvERETRo DE 2023, NA sEDE DA cÂMARA
MUNICIPAL DE ARÂÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FoI PRESIDIDA PELo NoBRE EDIL oswALDo
ELIAS DA SILVA JI,]NIOR E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS Rf,IS
RoLIM, RTcHARDsoN coRRÊA DE oLryErRA, ADAn .rosÉ FocAÇA, AGLITNAT-oo lltrôxto
DE OLIVEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTf,LLA SA}ITOS, MANOEL IIf,NRIQUE SOARES E
MARIA cLEIDIMAR DE Jrsus NASCIMEI{To. AUSENToU-sE o vEREADoR JoÃo RosA FILHo.
SOB A PROTEÇÂO DE DEUS, O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA,
COMI.INICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE QUEM PERTURBAR
oS TRABALHoS oU DESRESPEITAR QUALQUER VEREADoR, SERÁ RETIRADo Do RECINTo,
ALÉM DE SEREM ToMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS, REQUISITANDo FoRÇA E EXERCER AToS
DE PoDER DE PoLÍCIA, DENTRo E FoRA Do RECINTo DA CÂMARA, NoS TERMoS Do ARTIGo
rzl, penÁGnero 2", TNCISo IV Do REGIMENTo INTERNo. A sEGUrR, o rRESTDENTE sot-rclTou
AOS SENHORES VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO
ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO o ABANDoNo Do PLENÁRIo, SALvo SE ACoMETIDo DE
MAL SÚBITO. NA SEQÜÊNCIA, SOLICITOU Ao VEREADoR .c,»A,IR.IosÉ FoGAÇA PARA FAZER A
LElruRA Do pnr,ÂN,tguLo. A sEGUIR, soLtctrou A vEREADoRA MARrA CLETDTMAR Df, Jf,sus
NASCIMENTo PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. EM SEGUIDA, o NoBRE
pRESTDENTE soLICITou uM MTNUTo oe srlÊucro pARA MEDITAR soBRE A pASSAGEM

aÍst-rcA.. DANDo coNTTNUIDADE, o NoBRE pRESIDENTE sol-rcrrou ao t" secn-erÁruo pARA

FAZER A LEITURA DA oRDEM Do DIA. EM SEGUIDA, o I" SECRETÁRIo FEZ A LEITURA Do
pRoJETo DE LEr N' 0l l/23 (AUToRIA Do poDER ExECUTrvo - olspôg soBRE A ABERTURA DE
cRÉDITo ADICIoNAL ESIECTAL No vALoR DE R$ 470.1t0.39. nARA ExECUÇÀo DE oBRA DE
PAVIMENTAÇÃO NO BAIRRO DO ARAÇOIABINHA, EM CONVÊNIOS COM OS UTNISTÉRTOS OO
DESENvoLvIMENTo REGIoNAL E DAS CIDADES, CoM RECURSo DE SUPERÁvIT FINANCEIRo
ApuRADo EM 3l DE DEZEMBRo DE 2022) e nÁ ournes pnovttÊNctas o euAL, colocADo EM
DISCUSSÃo, E coLocADo EM vorAÇÃo NoMINAL, Fot ApRovADo poR UNANIMTDADE. E
COMO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDo, o NoBRE PRESIDENTE AGRADECEU A
eRESENÇA DE ToDos. E soB A nnoreçÃo DE DEUS. DECLARoU ENCERRADA a a" sessÀo
ExTRAoRDINÁRrA DE 2023.


